

Современную молодежь все чаще интересуют вопросы местного управления. В основном, все новости подрастающее поколение черпает из мессенджеров, социальных сетей. А там не всегда достоверная информация. Поэтому живое общение с представителями местной демократии даст возможность познакомиться с деятельностью местных органов власти и привлечь внимание к участию в местных делах.

В рамках Европейской недели местной демократии на базе Белгородского дворца детского творчества прошла Классная встреча, гостем которой стал Сергей Владимирович Андреев – директор Белгородского Дворца детского творчества, Депутат Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу № 15. Сергей Владимирович ответил на интересующие активистов [ЛиСА ДОО «Мы-Белгородцы РДШ»](#)

вопросы, рассказал о своем пути к занимаемой должности, поделился своими инициативами в области улучшения вопросов местного управления.

Уверены, что такая интересная и содержательная встреча повлияет на ребят только положительно и привлечёт их внимание к вопросам местного самоуправления.

